



▲波波维奇

## 四大名帅功勋赫赫

这次美国教练组四名主要成员,可都是在美国教练届赫赫有名的大牌人物。

波波维奇从1996年至今一直是圣安东尼奥马刺的主教练,这期间波波维奇一共拿到过5次NBA总冠军,3次荣膺年度最佳教练,还4次成为全明星主教练。

科尔当年曾经在波波维奇手下打球,担任主教练之后风头隐隐有盖过波波维奇的趋势。在2014年至今执教勇士的生涯中,科尔一共拿到过三次NBA总冠军,一次荣膺年度最佳教练,两次成为全明星主帅,还在2018年获得鲁迪·汤姆贾诺维奇奖(该奖项颁给赛季中和球迷、媒体关系最融洽,并且执教能力出众的教练)。

麦克米兰在球员时期是一名非常出色的防守专家,他早在2006年就已经加盟美国男篮国家队教练组,成为老K教练的助理教练。他和美国男篮一起参加过2006年男篮世界杯、2008年北京奥运会。2012年伦敦奥运会期间,

麦克米兰也作为老K的助理教练进入了美国男篮教练组。

杰·怀特虽然不是NBA主教练,但是在大学篮球界大名鼎鼎。他曾经率队两次获得NCAA冠军,三次打入终极四强,两次获得奈史密斯年度最佳大学教练,一次获得伍登传奇教练奖,五次获得大东区年度最佳教练,两次获得美东区年度最佳教练。

波波维奇作为最近20年来NBA中最德高望重的教练,协调美国男篮内大牌球员之间的关系再好不过。毕竟如今的NBA球员基本上都是看着波波维奇执教长大的,对于这位老师有着发自内心的敬意。有波波维奇坐镇,能够保证美国男篮球员不发生内部矛盾,这对于一支志在夺冠的球队非常重要。

波波维奇不仅仅是一个心灵鸡汤大师,而且也是一个战术大师。虽然手下的助理教练各司其职,但是整体战术还是需要波波维奇来制定和执行。

美国男篮主教练波波维奇已经选定了自己的助理教练班子。勇士主帅史蒂夫·科尔,步行者主帅麦克米兰和维拉诺瓦大学主帅杰·怀特将成为新一届美国男篮的主力教练,辅助波波维奇率队出征2019中国男篮世界杯和2020东京奥运会。这是波波维奇顶替“老K”沙舍夫斯基后首次征战国际大赛,这个教练班子的成员将分别负责球队的哪些方面?谁又会成为这个教练班子中最忙的人?下面,就让我们一起来看看。

# 美国男篮打造世界最强教练天团 拜托,为了金牌也不至于这么拼

## 闹矛盾?不存在的

既然四名教练都是大牌,他们在日常工作中会不会产生冲突。大牌球员放在一起往往加大管理的难度,那么大牌教练集中在一起,是不是也会出现这样的问题?

从四名教练相互间的情况来看,这种冲突没有任何可能。

新进入美国男篮教练组的科尔,本身跟波波维奇就有师徒情分,勇士现在的一部分战术,还是当年科尔从波波维奇那里偷学过去的。科尔自己亲口承认:“波波维奇教会了我很多。”

科尔和波波维奇的私交相当不错,当马刺和勇士比赛的时候,如果有时间,科尔少不了要请波波维奇喝一杯。科尔的儿子尼克,目前也正在为马刺工作。

麦克米兰虽然看上去和波波维奇、科尔并没有什么交集,但是他其实也偷学了不少波波维奇的招数。比如在本队没有比赛的时候,麦克米兰和波波维奇都会坚持观看其他球队的比赛。

麦克米兰对马刺也是赞赏有加,在当初掘金主帅卡尔指责吉诺比利球风丑陋的时候,麦克米兰唱了反调:“吉诺比利是个喜欢对抗的球员,有哪个教练不喜欢这种球员呢?”而波波维奇在麦克米兰执教开拓者的时候,也公开对麦克米兰的执教水平给予了极大的肯定。

那么怀特呢?

别看怀特只是一名NCAA的主教练,但是他已经和波波维奇有了多次的直接合作。美国男篮在拉斯韦加斯的迷你训练营中,怀特就担任波波维奇教练组成员。

2016年波波维奇在备战奥运期

间担任男篮选拔队其中一支球队的主教练,怀特当时是波波维奇的助理教练。在怀特的教练生涯中,有多次效力美国男篮的经历,其中在青年篮球资格赛、世界大学生运动会和泛美运动会上,怀特都曾经担任过美国男篮的主教练。

在得知自己成为新一届美国男篮的助理教练时,科尔马上表示:“能够重新回到国际舞台并且在波波维奇的手下做事,对于我来说是无上的荣耀。”而怀特也称:“这是关乎我一生的一个选择。”

有师徒之情,有朋友之谊,也有之前合作过的经验,这次的美国男篮教练班子不但不会发生冲突,也许还能成为最有默契的一个教练班子。

## 谁的担子最沉重

那么在这几位教练中,哪位的任务最重呢?按照美国篮球如今的情况来说,恐怕怀特会是教练班子中最累的那个人。

虽然经过这几年的变迁,FIBA在很多规则上都参考了NBA的规则进行调整,但是两个比赛的规则还是有着一定的不同。而对于NBA球员来说,最需要适应的几个不同规则就是犯规规则、暂停规则、干扰球规则和联防规则。

丁彦雨航2017年代表独行侠参加夏季联赛时,就因为不适应NBA的干扰球规则而两次补篮被吹干扰球违例,可见这条规则的不同影响有多大。

至于联防规则的不适应,这对于美国男篮来说是一个老大难问题。尤其是美国男篮战绩不佳的那几年,由于对手的联防而无法突破到篮下,加上当时的外线并没有特别出色的投手,也是那几届美国男篮表现糟糕的主要原因之一。

不过如今美国男篮似乎已经找到了解决的方法,外线大

量的出色投手和不等对方落阵地就得分的快速打法,完美地解决了这个问题,帮助美国男篮重回巅峰。

让刚刚打完NBA的球员在训练营中尽快地熟悉FIBA的比赛规则,这并不是一份轻松的工作。怀特被称为美国男篮教练组中任务最重的球员,合情合理。

## 他们看中哪帮球员

新的教练班子自然也意味着新的美国男篮阵容,有哪些球员有望出现美国男篮阵容中呢?

从和教练的熟悉程度上来说,如今波波维奇麾下的德罗赞和怀特曾经执教过的洛瑞这对昔日猛龙双枪,很有可能联袂出现在美国男篮的阵容中。而勇士的球员,尤其是汤普森、库里、杜兰特这几位有着出色外线投篮能力的球员,也有很大几率出现在新的美国男篮阵容里。

此外,麦克米兰2017-2018赛季的得意弟子奥拉迪波,也很有可能会入选美国男篮。考虑到球队需要大个子球员,小乔丹、德拉蒙德入选的机会也很大。

至于其他球员,恐怕还是要看波波维奇最后的选择。从波波维奇多次盛赞库兹马的情况来看,将这位湖人的年轻球星召入国家队的希望很大。由于国际赛场更加注重三分和快速进攻能力,因此利拉德、保罗·乔治、肯巴·沃克、欧文、德文·布克、米切尔、英格拉姆等人,也都有不小的机会成为美国男篮的一员。

这届美国男篮虽然还没组建,但是从教练班子看来就堪称历史最豪华教练组。有了这几位NBA和NCAA的功勋教练掌舵,美国男篮在2019中国男篮世界杯和2020东京奥运会上的表现,绝对值得期待。

